

**ESCLARECIMENTO Nº 006 – PROCESSO DE SELEÇÃO 003/2024 SESI -DR/TO  
CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2024 SESI -DR/TO**

Diante da solicitação de esclarecimento referente ao Processo de Seleção 003/2024 SESI-DR/TO, Chamamento Público Nº 003/2024, realizada por participante, a Comissão de Seleção com Disputa do Sistema FIETO passa a elucidar na forma que segue:

**Questionamentos: 1** – Por gentileza esclarecer nossa dúvida quanto ao parágrafo “anexar a proposta” – cadastrar no site antes do pregão.

Como é regra essa proposta deverá ser cadastrada sem identificação, mas no parágrafo 6.1 do edital pede para seguir o “modelo de proposta do anexo V”.

Mas o modelo de proposta temos que preencher os dados da empresa.

Resumindo, a proposta inicial deverá ser anexada sem a identificação e sem as declarações, apenas constar as especificações do equipamento, é isso ??????

Desde já agradecemos a sua atenção.

**6.1. A INTERESSADA** deverá anexar **PROPOSTA, concomitantemente** com os **DOCUMENTOS DE QUALIFICAÇÃO** exigidos neste CHAMAMENTO PÚBLICO, **EXCLUSIVAMENTE POR MEIO DO SISTEMA ELETRÔNICO** [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br), até a data e horário marcados para o acolhimento das propostas, quando então encerrar-se-á automaticamente a etapa de recebimento de propostas e dos documentos de qualificação.

**6.1.1. A PROPOSTA DE PREÇO** a ser **ANEXADA** na plataforma [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br) deverá conter a **DESCRIÇÃO DETALHADA DO OBJETO**, bem como, **QUANTIDADE, PREÇO UNITÁRIO E TOTAL DE CADA ITEM, E PREÇO GLOBAL DA PROPOSTA, MARCA/MODELO DOS EQUIPAMENTOS OFERTADOS E GARANTIA**, conforme previsto neste CHAMAMENTO PÚBLICO – **MODELO DE PROPOSTA – Anexo V**, até o horário limite para o acolhimento das propostas e documentos de qualificação, sob pena de desclassificação.

**6.2. A proposta** registrada no campo próprio do “Sistema” deverá conter a indicação do **VALOR TOTAL POR LOTE, sob pena de desclassificação.**

**Resposta aos questionamentos:** Referente ao seu pedido de esclarecimento: “..., a proposta inicial deverá ser anexada sem a identificação e sem as declarações, apenas constar as especificações do equipamento, é isso ??????”

Informa-se que as disposições do item 6.4, do Chamamento Público nº 003/2024 – SESI-DR/TO, dizem respeito à não identificação da proposta em campo destinado à descrição/observação no momento de cadastrar sua proposta no sistema, conforme exemplo abaixo:



Serviço Social da Indústria  
PELO FUTURO DO TRABALHO

[REDACTED] E TECNOLOGIA LT	
Valor	R\$ [REDACTED]
Segmento	Microempresa
Data e hora do registro	22/03/2024 14:45:47:951
Situação da proposta	Classificada
Nome do contato	[REDACTED] JUNIOR
Telefone	+55 [REDACTED]
Descrição/Observações (conforme instrumento convocatório)	Aquisição dos equipamentos e acessórios de higiene ocupacional conforme proposta anexo. ITEM 1 - TERMOMETRO DE GLOBO ITEM 2 - MONITOR DE BAIXAS TEMPERATURAS ITEM 3 - SUPORTE CASSETE ITEM 4 - SEPARADOR DE PARTICULA IOM ITEM 5 - SENSOR DE DIOXIDO DE CARBONO ITEM 6 - LUXIMETRO DIGITAL ITEM 7 - KIT CICLONE DE NYLON

Observe que no campo destinado à descrição/observação é que não poderá haver identificação da empresa.

Quanto à proposta-modelo anexo do chamamento, esta poderá ser usada conforme indicação e deve ser anexada em conjunto com os documentos de qualificação, conforme item 6.1, do Chamamento.

Palmas-TO, 02 de abril de 2024.

JAILSON NASCIMENTO SILVA  
Presidente do NUCON  
SESI-DR/TO